Pupil Survey Results — November 2022

Completed by Joe Burns —23.11.2022

Out of 5 stars, what would you rate our school?

More Details £F Insights

4.65

Average Rating

| enjoy school

More Details {J Insights

@ Ailthe time 11
. Mast of the time 5
. Some of the time 4
. Almost never 0
. Mever 0

The behaviour of other pupils is good

More Details

@ Alof the time 2
. Most of the time 11
. Some of the time 7
. Almost never 0

Never 0
®
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There is an adult at school | can talk to if something is worrying me

More Details £F Insights

. Strongly agree 16
. Agree 3
. Neither agree or disagree 1
. Disagree 0
. Strongly disagree 0

Is bullying a problem at this school?

More Details £J Insights

. It doesn't happen b
It happens and teachers are real... 9
It happens and teachers are goo... 5

It happens and teachers are not ... 0

It happens and teachers do not... 0

| feel safe when | am at school

@ A2iofthe time 15
Most of the time 5
Some of the time 0
Almost never 0
MNever 0

My school encourages me to look after my emotional and mental health

More Details £F Insights

More Details £J Insights

. Strongly agree 14
. Agree g
. Meither agree or disagree 1
. Disagree 0

. Strongly disagree 1]




I. My school encourages me to respect people from other backgrounds and
to treat everyone equally

More Details

. Strongly agree 18
. Agree 2
. Neither agree or disagree 0
. Disagree 0
. Strongly disagree 0




